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The system  is elaborated in the PESM. Which allws toclassify sportpersons in the following ways:ATP/WTA, Kazakh Tennis Round , and KazPTI. AWP of the Tennis Federation secretary enables to keep spaciooussportpersons DB, to their recount individual ratingtimely andactively (in the four metods). A rating reflects the level of asportperson”smastery and it”s necessaryfor planning the optimal staff of partners of contests in different categories, receiving statistical and personal information about sportspersons and contests. AWP of the Tennis Federation Secretary is elaborated for Kazahstan Tennis Federation.

Теннис сейчас становиться очень популярным видом спорта. Число турниров разного ранга в в нашей стране значительно увеличилось, соответственно увеличилось число детей, юношей и девушек занимающихся теннисом. Федерация тенниса отправляет для приобретения игровой практики молодежь разных возрастов в Испанию, Швейцарию и другие страны. Кроме того ведущие спортсмены участвуют во всех турнирах проводимых международной федерации тенниса (ITF) и профессиональных мужских (ATP) и женских (WTA).
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Рисунок 1. Основное меню программы

Казахстанский Теннисный Тур (КТТ) активно занимается вопросами организации и планирования соревнований, обучением и сертификацией судей и тренеров. Важным моментом является правильный и оперативный расчет рейтинга теннисистов необходимый для определения места спортсмена в турнирных сетках следующих соревнований. Важным моментом является прозрачность  расчетов.  Для этого современная информационная база и модель расчета рейтинга.

 Нами создана такая автоматизированная информационная база и модель расчета рейтинга в программной  среде Дельфи и СУБД Microsoft Access. 
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Рисунок 2. Создание и обработка таблиц соревнований и данных о спортсменах

Все турниры включая и международные нами были ранжированы по значимости и системам розыгрыша. 

Разработана модель расчета рейтинга по итоговой сетке турнира, имеется возможность начисления очков отдельным спортсменам по получению информации их выступления в турнирах за рубежом. 
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Рисунок 3. Создание сетки соревнований на 4 спортсмена

Накопленный и текущий рейтинги по мере расчета автоматически выставляются в интернет.

Можно просматривать учетную карточку любого спортсмена, в которой кроме его автобиографических данных есть сведения о тренере, количестве турниров в которых он играл в текущем году и сколько имеет побед и поражений, а также сведения о рейтинге.
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Рисунок 4. Статистика участия в соревнованиях спортсмена

В базе данных есть возможность просматривать выступления конкретного спортсмена за весь период его соревновательной деятельности начиная с заполнения базы. 
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Рисунок 5. Отчет по проведенным соревнованиям
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